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 ގޮއދިޫ ޞިއްޙީމަރުކަޒު ށ. 

ދިވހެިރާއްޖެ ،ގޮއދިޫ  

 އަންދާސީ ހިސާބު 

 

 ގއޮިދޫ ޞއިޙްީމރަކުޒަގުއަި ކރުަން ހރުި ބއައެް މރަާމާތކުރުނުް ޕރްޮޖކެްޓް: ށ.  

 

 އަގު  ރޭޓް  ޔުނިޓް  ތަފްސީލް   މަސައކްަތުގެ  #

1 

 ދެފާރާތުގއަި އެލްމިނިއަމް ކުދި ދޮރު ސެޓްތކައެް ހެދުންއި ދޮރާ ދޮރާއި މަރކުޒަުގެ ރިސިޕްޝަން 

 ކުރހެުމާއި އެއްގތޮށަް އލެްމނިިއަމް ދޮރުސތެތްަކެއް ހދެނުް .1

ދޮރާ .2 އލެްމނިިއަމް  ހުރި  މހިާރު  ދޮރފުތަްއފޮީސްބައިގައި  ކށޮފްައިވާ    އި  ފހާަގަ  ކުރހެުމުގައި  ނަގައި  ނުވނާހޭނެް  ގއެލްނުް 

 ތނަުގައި ހަރުކުރނަް ވނާެއެވެ. 

އެއްގތޮށަް ކުރހެުމާއި  ފަރތާުގައި  ދެކނުު  ތނަުގައި)  އފޮހީުގެ  އެވާ  ކޮއފްަ  ފހާަގަ  ދޮރާ  (ކުރހެުމުގައި  ދޮރފުތަްއލެްމނިިއަމް  ހދަައި   އި 

 ދޮރފުތަުގައި އތަްގނަޑު (ދފެަރތާުގައި) ތަޅާއި ޑޯކލުޯޒަރ ހަރުކުރނަްވނާެއެވެ. ހަރުކުރނަްވނާެއެވެ.

   

1.1 
 01 ހދަާއި ހަރުކުރނުްކުރހެުމާއި އެއްގތޮށަް މަރުކަޒށަް ވނަންަ ދޮރު އލެްމނިިއަމް 

 އައޓިަމް
  

1.2 
 02 ސޓެް ހދަާއި ހަރުކުރނުްއލެްމނިިއަމް ކުޑދަޮރު  ރިސިޕޝްނަްގެ ކުރހެުމާއި އެއްގތޮށަް 

 އައޓިަމް
  

2 
 ސިމެންތި ޖެހުން ދޮރުތއަް ނއަްޓުވައި ދޮރުތއަް ހުރިތއަް ރާނއާި ބއަްދއަި 

(ދރޮުފަތއާި އެކު)    ކުރެހމުގުއަި ފާހގަކޮށްފއަވިާ ބޑޮުދރޮު ( ފެނޑްއާަށް ހޅުުވޭ ގތޮަށް ހރުި ބޑޮުދޮރު) ފާރނުް ނއަްޓވުއަި ދރޮއާި ދޮރފުަތް .1

   



 ނއަްޓަ މަރުކޒަުން ދއަކްާ ތަނއެގްއަި ބެހއެްޓުން. 

(ދރޮުފަތއާި އކެު)    ކުރެހމުގުއަި ފާހގަކޮށްފއަވިާ ކޑުަދރޮު ( ފނެޑްއާަށް ހޅުވުޭ ގޮތަށް ހުރި ކޑުަދރޮު) ފާރުން ނއަްޓވުއަި ދރޮއާި ދޮރފުަތް .2

 މަރުކޒަުން ދއަްކާ ތަނއެގްއަި ބެހއެްޓުން.  އިނއަްޓަ

 ދޮރުތއަް ނއެޓްުވި ގޅޮި ރާނާ ސމިެނތްި ޖަހއަި ބއެްދުން.  .3

ރާނާ ސމިެންތި ޖެހި ގޅޮި ރގަޅަަށް ހއިްކމުަށް ފަހު ސމިެންތޖިެހި ސާރފސޭްގއަި ނިޕޯން/ ސގިމްާ ނވުަތަ މިފެންވރަުގެ ވލޯް ސލީަރއެްލާ   .4

 ފިނިޝނިްގ ކޓޯއެްގެ ގޮތގުއަި ނިޕނޯް/ސިގމްާ ނުވަތަ މިފެނވްަރގުެ އިނޓްީރއިަރ ކުލލަާނވްާނއެެވެ. 

 

2.1 
 މަތީގއަި ބަޔާނކްޮށްފއަވިާ ގޮތަށް ބޑޮދުޮރު ބއެދްުން 

   އައޓިަމް 1

2.2 

 01 މަތީގއަި ބަޔާނކްޮށްފއަވިާ ގޮތަށް ކޑުދަޮރު ބއެދްުން 

 އައޓިަމް
  

3 

 ފާރު ތޅެުން

ފާރު .1 ފހާަގަކށޮފްައިވާ  ފށެިގނެް    ކުރހެުމުގައި  ދެމދެު)  9(ތަޅުމނުް  އުކލާނަްވނާެއެވެ.  ފޫޓްއާއި  ކނުތިައް  ފާރު   ތަޅލާައި 

 ތަޅލާތިނަުގެ އަރިމތަި ގނާާ އޮމނާްކުރނަްވނާެއެވެ.

ދިއލްނުތްަކުގެ   .2 ބނޭނުްކުރާ  ރިސޕިޝްނަުގައި  އދަި  ޑީބޯޑް  ކަރނަޓްް  ހަރުކށޮފްައިވާ  ފާރުގައި  މހިާރު  ކުރނިް  ތެޅުމުގެ  ފާރު 

ލިބޭނެގތޮް   ކަރނަޓްް  ބޭނނުްވާ  ރިސިޕޝްނަނަށަް  ބދަލަުކށޮް  ބތިށަް  އިރުމތަީ  ރިސިޕޝްނަްގެ  ގތޮނުް  ވަގތުީ  ސުވިޗތްައް 

 ހދަނަްވނާެވެ. 

ރޝިިޕޝްނަުގައި ކުރެވފިައިވަ ސލިނީްގ އށަް   .3 ބީމެއް އޅަައި މހިާރު  ކުރނިް ކނޮްކްރޓީް  ބެއދްުމގުެ  އަރިމތަތިައް  ފާރތުަޅައި 

 ހަރލުނާެގތޮށަް ސަޕޯރޓް ވިއދްނަް ވނާެވެ.

 

   

   އައޓިަމް 1 ބަޔާނކްޮށްފއަވިާ ގޮތަށް ފާރތުޅަާލއާި ތަކތެި އުކލާުން މަތީގއަި  .1 3.1

4 

 ކނޮްކްރޓީުގެ މަސައްކތަް

 ކނޮްކްރޓިް ބީމެއް އެޅނުް ( ކުރހެުމުގައި ތަޅލާުމށަް ފހާަގަކށޮފްައިވާ ފާރު ތަޅލާުމށަް ފހަު އތެނަުގެ މތަީގައި) -1

 ގެބްބައދްާއި ރނާާއި ސިމނެތްި ޖހެނުް ކނޮްކްރޓިް ބީމާއި ތަޅލާި ފާރާއި ދެމދެުވައި  -2

 1(  1:2:3ކނޮްކްރޓީުގެ ހުރހިާ ކަމަކށަް ބޭނނުް ކުރނަް ވާނީ ހލިައާއި ހލިަވެއްޔެވެ. ކނޮްކްރޓީުގެ މިކްސް ރޝޭިއޯ އަކީ   -3

 ހލިަވެއްޔެވެ.)  3ހލިަވލެި އދަި  2ސިމނެތްި 

   



 މލިިމޓީަރށަްވުރެ ބޮޑުނނޫް ސައިޒެއްގެ ހލިައެވެ. 20ކނޮްކްރޓީް ކުރުމށަް ބނޭނުް ކުރަންވނާީ  -4

 ހލިަވލެީގެ ގތޮުގައި ބނޭުން ކުރނަް ވނާީ ކިސަޑާއި ކނުިބނުނިތެް ސފާު ހލިަވެއްޔެވެ. -5

ފެންވަރުގެ  -6 ކަމދުާ  ބނޯް  އަސަރނުތެް  ލނޮުގެ  އދަި  ގިރިސް  ތލެާއި  ކުރނަްވާނީ  ބނޭނުް  ކަމަކށަް  ހުރހިާ  ކނޮްކްރޓީުގެ 

 ސފާފުނެެވެ.

ކނޮްކްރޓީް ފޯރމްވޯރކުގެ ހުރހިާ ކަމަކށަް ބނޭނުް ކުރނަްވނާީ އެކށަީގނެްވާ ބޯމނިުގެ ޕލްައިވްޑް ފލިައެވެ. އދަި ބނޭނުް ކުރާ  -7

 ހުރހިާ ތަކެއްޗަކީވެސް އެކށަީގނެްވާ ފނެްވަރުގެ އައު ތަކތެި ކަމުގައި ވނާްވނާެއެވެ.

ކނޮްކްރޓީުގެ ތައްގަޑު ހދަނަް ޖހެނޭީ އެކށަީގނެްވާ ބޯމނިުގެ ފލްައިވޫޑް ފލިާ ބނޭނުް ކޮއްގނެންެވެ. ކނޮްކްރޓީް އަޅާ ނިމޭއިރު   -8

 ހނުންަވނާީ އޮމނާްކށޮް ރީއްޗށަެވެ.  

މުށި ޖަހަނވްާނީ މިހާރު  ކުރެހމުގުއަި ފާހގަކރުެވފިއަިވާ ފރާތުޅަަލމުުން ތޅަމުުގއަި ހދެިފއަވިާ ގޕެްގއަި ތޅަުން އޅައަި މުށޖިަހން ވނާެވެ.   -9

 ހުރި ތޅަމުުގއަި މުށި ޖަހާފއަި ހުރި ލެވލެްގއަވެެ. 

ވާނީ  ގަތޅަމުު -10 ކރުަން  ބޭނުން  ގޮތގުއަި  މުށގީެ  ޖަހާ  ނވުަތަ    300X300އި  ޓއަިލސްް)  (ލަނކްާ  ސެރމަިކް  ވއަޓިް  ގެ  އމެް.އމެް 

 ތަށމިއުްޓވެެ.  ރސިިފޝްަންތޅަމުުގއަި ޖަހާފއަިހުރި ތށަމިއުްޓއާި ގތާްކުރާ ކލުއައާި މަނޒްަރާ ގތާްކރުާ މިފެންވަރގުެ  

 މުށި ޖަހަން ވނާީ މިކމަަށް ބޭނުނކްރުާ ކމެިކލަް ސމިެންތި ބޭނުން ކޮށގްނެްނެވެ. ތަށމިުށި ޖަހނަްވާނީ މަގުތއަް ސީދާވގާޮތށަެވެ.  -11

 

4.1 
 01 ނނިްމނުް. އަޅާކނޮްކްރޓީް ބީމް މުގައި ފހަަގަކުރެވފިައިވާ ފާރު ތލަލާުމށަް ފހަު ކުރހެު

 އައޓިަމް
  

4.2 
އަކަ   10 ތީގައި ދނެންެވފިައިވާ ގތޮށަް ތަށިމށުިޖހަައި ކުރނަްޖހެޭ ކނަްކނަް ނނިްމނުް މަ

 ފޓުް 
  

5 

 މަރުކަޒުގެ ބައެއް ބޮޑދުޮރތައް ބދަލަުކުރުން 

ރމޫް   .1 އބޮޒްަވޝޭަން  ރމޫް،  ޑްރސެިނގް  ރމޫް،  ދޮރުތއަް)  ކޮނޝްަލްޓޝޭަން  ހުރި  ގޮތށަް  ވދަެވޭ  އޭރއިއާިން  މިހާރު  (ރސިިޕްޝަން 

 ހަރުކށޮްފއަިވާ ދރޮއާި ދރޮުފަތް ނއަްޓުވއަި އަލނުް ދރޮއާި ދރޮުފަތް ހަރކުުރުން. 

ގެ ކުރެހމުއާި އއެްގތޮަށެވެ. ދޮރކުަނިތށަް ހދަަން ޖެހޭނީ ކުރހެމުުގއަި ބުނެފއަވިާ ސއަޒިުގެ  D1ބޑޮު ދޮރތުަކއާި، ދޮރފުަތް ހަދަން ޖހެޭނީ   .2

ބއޮި    ލަކޑުިން ދޮރކުަނި ހދައަިގެންނވެެ. ދޮރކުަނި ހދަަން ޖހެޭނީ ރަގޅަު ފނެވްަރގުެ ލަކޑުި އކަުންނވެެ. މި ލކަޑުި އަކީ ގށޮް ނެތް، ފީވެ، 

 ހަލާކވުެފއަިނވުާ ލަކޑުި ކމަގުއަި ވާނވްާނއެެވެ.  

މެންތި  ދޮރުތއަް ހަރކުުރމުަށް ދޮރގުެ އަރމިަތިން ތޅަަން ޖެހޭނމަަ އެކަން ކުރމުއާި، ދޮރުހަރުކށޮް ނިނމްމުަށްފަހު އރަމިަތި ރީތިކރުމުަށް ސި .3

 ވނާއެެވެ. ކުލޔައާި ދަވދާު ލާނޖްެހޭ ނމަަ އެކަނވްސެް ކުރަން ވާނއެވެެ. ޖެހމުއާި، މިނޫނސަް ކުރަނޖްެހޭ އެނމްެހާ ކަންތއަް ކުރނަް 

 ދޮރކުަނިތަށް ހަރކުުރު މގުެ ކުރިން ހުރިހާ ސާރފސޭް އއެްގއަި ނިޕޯން، ސިގމްާ މިފެނވްަރގުެ ވޑްްޕްރއަމިަރ އއެް ލާން ވނާއެެވެ.   .4

   



އިވާ  ދޮރުފތަުގެ ގޮތގުއަި ގޮތުގއަި ބޭނނުް ކުރަން ވާނީ ރޑެމީޭޓް ޑޒިއަިން ދރޮުފަތވެެ. މި ދރޮުފަތް ތަކކަީ ރގަޅަށަް ހއިްކާ ޓްރީޓް ކޮށފްަ .5

 ދޮރުފތަް ތކަަށް ވާން ވާނއެވެެ.  

 ދޮރުފތަް ހރަުކުރމުށަްފަހު ހުރިހާ ސރާފސޭް އއެްގއަި ނިޕޯން، ސގިމްާ މިފެންވރަުގެ ވޑްްޕްރއަމިަރ އއެް ލާން ވާނއެވެެ.   .6

 ހޅުު ހރަުކރުަން ވާނއެެވެ.   4އިނޗްީގެ  4ހޅުުގެ ގޮތގުއަި އޅަަން ވނާީ އސެް.އސެް ހޅުެވެ. އދަި ކޮނމްެ ދރޮުފަތއެގްއަި  .7

 ޑކޯްލޒޯަރ އޅަަން ވާނއެވެެ.  ތކަުގއަި ރަގޅަު ފެނވްަރގުެ މި ދޮރުފތަް .8

ކޯޓއެް   .9 އަނޑްަރ  ނވުަތަ މިފެންވަރގުެ  ނިޕޯން، ސިގމްާ  ކޮށް  އމޮާން  އޅަާ  ހިލކަަރދުސާް  ތަކގުއަި  ދޮރފުަތް  ދޮރުތކައާި،  ލކަޑުި  ހުރިހާ 

 ލމުއަްފަހު ފއަިނލަް ކޯޓގުެ ގޮތގުއަި މިފެންވަރގުެ ދވަާދު ލާން ވާނއެވެެ. އަދި ރގަޅަަށް ކުލަ ހިފާ ވަރށަް ދވަދާު ލނާް ވނާއެެވެ.  

އެހނެި  އަދި  ތޅަެކވެެ.  ލވާއަްތަރގުެ)  ދރޮުގއަި  ގޓޭް  (ބޭރު  އަތްގޑަުލީ  ފެނވްަރގުެ  ރަނގޅަު  ވާނީ  ހަރކުުރނަް  ދޮރގުއަި  ބޭރު  ހެން  ޢމިާރާތުގެ 

 ދޮރުތކަގުއަި ހަރކުުތަން ވާނީ ރގަޅަު ފެނވްަރގުެ އަތްގޑަލުީ ތޅަކެވެެ. 

 ބދަލަުކުރނުް   މތަީގައި ބަޔނާްކށޮފްައިވާ ގތޮށަް ކނޮޝްލަޓްޝޭނަް ރޫމް، ޑްރޝެިންގ ރޫމް، އޮބޝްަވޝޭނަް ރޫމްގެ ބޮޑދުޮރތުައް 5.1
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 ސީލިނގް މަސއަކްަތް. 

  އެރއިާ ( ރސިިޕްޝަން އަށް އިތުރކުުރވެޭ ބއަި) ގެ ސީލިންގ ގއަި ހަރކުުރވެިފއަވިާ ފލުއަިވޑުް ފލިާތއަް ނއަްޓވުއަި މިހާރު ވއެިޓިނގް   -1

 ޖބިްޝަނބްޑޯް ފލިއަަށް ބދަަލކުުރުނވްާނވެެ. 

ފއަްތަރު   -2 އަދި  ވާނއެެވެ.  ލާން  އއެް  ޕްރއަމިަރ  ވޑްް  މފިެންވރަުގެ  ނުވތަަ  ނިޕޯން  ގޮތގުއަި  ގެ  ޕްރއަމިަރ  ނިނމްމުަށްފަހު  ޖަހާ  ފިލާ 

 ތަކގުއަި ޕުޓީ އޅަާ ރީތކިޮށް ގާނާ އމޮާންކުރަން ވާނއެވެެ. 

 ކުލަ ކލުަ ހފިާ ވރަަށް ލނާް ވނާއެެވެ. ހުދު ސީލިންގ ގއަި ނިޕޯން ނުވތަަ ސިގމްާ ބްރޭނޑްުގެ   -3

   

 މސައަކްތކްުރުން ރސިޕްޝަނއްަށް އިތރުުވާ ބއަގިެ ސީލިންގ ފިލާ ޖިޕްޝަން ބޑޯށަް ބދަަލކުޮށް ސލީިނގް  6.1
އަކަ 240

 ފޓުް 
  

    ސަބޓްޓޯލަް 

    ޓޯޓލަް 

 

  ްކުރަނޖްެހޭނެތީ، އަންދސާީ ހިސބާު ހުށަހަޅުއްވާއރިު އެކމަަށް ސމަާލުކަން  މެހާ ކަންތއަްތއަްންމާލމުަށްޓަކއަި ކރުަނޖްެހޭ އެން މަސއަްކަތްކޮށް ނި މި  މސަައްކަތަކީ މަރމާާތުކުރމުުގެ މަސައްކަތަކަށް ވުމއާިއެކު، މަސައްކަތުގެ ތަފްސީލއާި އެއްގޮތަށ

 ދއެްވުން އެދމެެވެ. 

 ްށަހެޅދިާނެއެވެ. ރެކްޓރަ އަގު ހުށަހޅަުއްވަންވާނީ މިޝީޓްގައި ކޮނމްެ އއަިޓމަަކަށް އަގުޖަހާފއަެވެ. އަދި ބޭނުންވެއޖްެ ނަމަ ސަމރަީ ޝީޓއެް ވަކިން ހުކޮންޓ 

  ުކޮންޓރްެކްޓރަުގެ ޒިންމއާެކެވެ.  މުގެ ކރުިން މިން ނަގަންޖެހޭ ތަންތަނުގެ މިން ނެގމުަކީ ޕރްޖޮެކްޓަށް ބޑިް ހުށަހެޅ 



  ްމރަުކޒަުން ފރޯުކޮށްދެވޭނއެެވެ.  އި ކރަަންޓުހޯދާނީ މަސއަްކަތާއި ހަވާލުވާފަރާތުންނެވެ. ނމަަވސެް މސަައްކަތްކރުމުަށް ބޭނުންވާ ފެނާމސަައްކަތއަް ބޭނުންވާ ހރުިހާ ތަކެއްޗއާި، މެޝިނަރީ އދަި މސަައްކަތްކރުުމަށް ބޭނުންވާ މީހުނ 

  .ެމސަައްކަތއަް ބޭނުންކރުާ ހުރިހާ މެޓރީިއަލއްއެް ބޭނުންކރުުމުގެ ކުރިން ވެރިފރަާތުގެ އެޕރްޫވަލް ހދޯަންވާނއެެވ 

  .ެއަނދްާސީ ހސިާބުގއަި މަސއަްކަތް ނިންމޭނެ މުއދްަތު ކަނޑައޅެިފައި އޮންނަން ވާނެއެވ 

 ުށަހޅަަންވާނެއެވެ. އަނދްީސީ ހސިާބު ހުށަހަޅއާިރު އަމއިްލަ ފރަދުެއްނމަަ އޑަީ ކރާޑް ކޮޕީ އަދި ކުންފުނި/ޖމަިއްޔާ ޖަމއާަތެއްނަމަ ރޖަިސްޓރަީގެ ކޮޕީ ހ 
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